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Procès-Verbal du Bureau Directeur Départemental 

N°3 du 27 Octobre 2025 

 
 
Sur convocation, par courrier électronique, les membres élus du Bureau Directeur 
Départemental du Comité du Rhône Métropole de Lyon de Volley Ball se sont réunis en 
visio. 
 
 
Présents : Julien BARLET, Béatrice FORGUES, Elsa DURIEUX, Bruno GAIGÉ, Pierre-
Emmanuel PEQUEY, Éric PFAIFER, Lilia BENSEIDI, Abdoulkarim FAWZIYA, 
Excusés : Peggy DERDERIAN, Florian CASTOR, 
 

Début de réunion : 18h00 
 
 
 

Rappel de l’ordre du jour 
1) Infos et communication 
2) Point sur les commissions 
3) Point sur les conventions / partenariats 
4) Point financier / dossiers de subvention  
5) Divers à relancer 
6) Agenda 
7) Questions diverses 
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1) Infos et communication 

 
PV 2 : adopté à l’unanimité.  

PV de l’AG de juin : des modifications ont été faites. Il sera transmis aux élus pour relecture 
avant envoi 

- Colloque vie associative : organisé par le Département du Rhône. Plus proche des 
clubs et associations que le comité mais de bonnes idées ont été prises. La politique 
du Département à été présenté.  

- Forum APA : Journée organisée par la Métropole avec beaucoup de participants.  
Belle organisation et bel évènement. Le Comité était présent pour la partie 
renseignement et information, et le club de Volley Val de Saône sur la partie 
animation. Une cinquantaine de personnes sont venus, cela répartis en 4 à 5 groupes 
de pratiquants.  

- Ligue : création d’un GSR pour les évènements portés par la Ligue, sans que cela 
fasse de l’ombre aux GSD existants. Réunion avec la FFVolley en visio pour le Volley 
Santé sur l’organisation et le projet de la mandature / Soft Volley tour appel à projet 
fédéral sur un système de point comme « l’Outdoor c’est in my club ». Certains clubs 
peuvent prétendre à cet appel à projet.  

- Etat des lieux clubs et référents : Les référents doivent poursuivre cette dynamique et 
renforcer l’accompagnement des clubs. Organiser des rendez-vous avec eux afin 
d’identifier les leviers et maintenir l’élan pour le développement.  

- EDS (affichage obligatoire) : Mise à jour de différents documents réglementaires à 
vérifier.  

 

2) Point sur les commissions 
 

- Développement : Le sujet est abordé sur une trame d’organisation pour les tables rondes. 

Une première ébauche de travail est présentée rapidement. Première date du 27/11 est 

proposé. Proposition de gratuité sur la mise en place de ces actions. La salle de la Maison 

régionale des Sport est évoqué et la demande de réservation sera étudié. 

 

- Sportive :  

 

1. Les Championnats jeunes sont lancés, la grosse partie est faite pour tous les 

championnats de toutes les catégories. Un championnat loisirs féminin en 4x4 de 

semaine va enfin être initié. Un travail de longue haleine. 
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2. Statuts & Règlements : Pas de retours de la FFVolley sur la modification proposée 

des statuts et règlements du comité. Une relance est prévue. Les Règlements 

Particuliers des Épreuves ont été envoyés avec les championnats.  

 

 

- Arbitrage : 

Lors de la dernière réunion, une incompréhension est apparue concernant la relance des 

formations d’arbitrage. 

Le rythme envisagé : théorie le samedi matin et pratique le samedi après-midi. 

 

Un suivi des arbitres et reprendre les arbitres de l’an dernier pour voir et impliqué encore et 

toujours sur l’arbitrage.  

Une formation pour les marqueurs sera organisée prochainement, le BDD s’est montré 

favorable à sa mise en place. 

Concernant la formation des arbitres, elle reste à définir et est actuellement en attente. 

 

 

3) Point sur les conventions / partenariats 

 
- Métropole Santé : Le financement de l’appel à projet a été validé. Il convient désormais de 
planifier et mettre en œuvre les actions nécessaires à sa réalisation. 
 
- Convention machine à ballons : Julien se charge de terminer pour pouvoir l’éditer.  
 
- Convention JM Sports :  
AO à prévoir pour les équipements. Trame à prévoir pour des équipements pour un cahier 
des charges et lancer les demandes pour mi-novembre.  
Lilia / Béa / Julien / Elsa.  
 
- Métropole vacances :  
Les demandes sont à déposer sur la plateforme 
dédiée https://subventions.grandlyon.com avant le 06/11/2025  
 
- CROS Auvergne Rhône Alpes :  Appel à projet sport prison, les établissements concernées 
dans le Rhône ou à proximité sont les suivants : 

• Établissement pénitentiaire pour mineurs du Rhône (69) 

• Centre pénitentiaire de Saint-Quentin-Fallavier (38) 

• Centre de semi-liberté de Lyon (69) 
A transmettre au club concerné Candidature ci-dessous à compléter au plus tard le 
dimanche 23 novembre 2025 (formulaire de candidature). 
Pour toute information complémentaire : 04 74 19 16 05. 

 
 
4) Point financier / dossier de subvention 
 
Point non traité en l’absence de nos deux trésoriers 
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5) Divers à relancer 
 
Dossiers à remettre à l’ordre du jour du prochain BDD.  
 
 
6) Agenda 
AG UGSEL -> 12/11/2025 
Colloque Baby Volley → 15/11/2025 
Coupe France pro Fem Vienne →18/11/2025 
CODIR Ligue → 26/11/2025 
Formation service civique 29/11/2025 
Séminaire Fédéral de Développement → 01 au 03/12/20025 
Trophées Rhône d’or Mornant → 02/12/2025 
AG Ligue financière → 06/12/2025 
AG GSD → 15 ou 18/12/2025 
 
 
7) Questions diverses 
 
 
Fin de réunion : 20h45 
 

Elsa DURIEUX 
Secrétaire Générale 
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